

Nes Nordmark Friluftslag

Årsmøte 28.03.2013 Kl 10:00 Ranten Fjellkirke.

Fremøte :

28 Stemmeberetigede

37 Fremmøtte totalt.

Sak 1.

Møteleder : Ole Johny Brattum

Referent : Kjetil Pharm

2 til Protokoll signering :

Agnes Heieren

Cathrine Fuglesang

Sak II.

Inkallelsen ble godkjent.

Sak III.

Årsberetningen.

Korreksjon :

Antall styremøter 5 ikke 4.

10. Avtale med banken.: Dette er ikke en fast avtale, men en engangsavtale(ref. kaserer).

1. Eventyr løypa : Ønsker å endre til at kommunen burde finansiere, ikke ha ansvar for (Jorde)

Forslaget falt- (5 for)

12. Leder i Seter Stikka.

Forslag om at man går tilbaketil slik løypene var for 3 år siden

7 " Påskeløypa" kjørt fra Palmehelgen

13 ++ Ros til styret for gode løyper

Henstilling/annmodning ra Saupeset om å ta hensyn til behov på Saupeset siden vedr løypetraseer

Kommentar til oversikt over fordelingen av innbetalinger, noe som ikke kom tydelig nok frem.

Årsberetningen enstemmig vedtatt

Sak IV Regnskapet ble enstemmig godkjent

Sak V Status v kasserer:

Det er 376 betalende medlemmer

Innbetalt fra medlemmer kr 352.000,-

Innbetalt fra Maxbo: Kr 15.000,- (laget får 3% provisjon av medlemskjøp hos Maxbo)

Innbetalt fra banken Kr 5.000,-

Forslag ble fremmet at Maxboavtalen promoteres på innkallinger og i medlemskriv samt nettside slik at flest mulig blir kjent med avtalen.

Sak VI ??

Sak VII Arbeidsplaner - Rydding av diverse løyper

- (20)Rydding av løyper mellom Fiskebutten og Fjellset (?)
- Om dette er områder utenfor Nes Normark, må grunneiere kontaktes og godkjenning innhentes.
- Rydding rundt Saupeset er ikke med i planen. Her ble det oppfordret til bedre samarbeid mellom Saupeset Vel og NNF

Forslag:

- Rydding av "fjøløyper/Saupeset) Vinter
- Rydde gamle løyper Dyna / Såten / Grimstadhovda

Dette er økonomiavhengig, styret må ta stilling til dette.

Løypåetrase ved Saupeset som kommer i konflikt med en traktorvei må utredes løsning for.

Løypekjørerne skulle se på dette og om det går an å legge om løypa, slik at traktor ikke kjører i løypene.

Gapahuk: Redgjørelse fra lederen om forslag om oppsetting av gapahuk. Dette skal ikke gå på bekostning av økonomien. Skal evt tas som en dugnadsaktivitet

Argumenter for og imot så settes opp. Bl aneet om det blir et tak for sauene, og at det kan bli mye sauelort. Det kan uansett ikke sette opp gjerde rundt.

Arbeidsplanen ble enstemmig vedtatt (vet ikke om dette er rett??)

Kontigenten

Forslag til differensiering – ikke konkludert

Styrets forslag til kontigent enstemmig vedtatt og skal fortsatt være på kr 900,-/per år per hytte

Valg :

Nils Gulbrands plass og Kjetil Pharm tar ikke gjenvalg

Valg komiteens forslag: (navn sjekkes riktig skrevet...)

Som erstatter til følgende:

- (Nils Gudbrands plass) - Terje Lauvrends (2 år)
- (Kjetil Pharm) - Marit Haug (2 år)
- Jens Otto Backe - Gjenvalg 2 år)
- Martin Ahlbak - Gjenvalg (2 år)

Revisor Helge Ludvigsen gjenvalgt

Valgkomitee:

- Dorte Rasmussen gjenvalgt som leder av valgkomiteen
- Erik Bråthen fortsetter

Møtet hevet og protokoll signert.

-